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Sărbători cu mai multă lumină în saloanele Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni 

 

În prag de sărbători, când speranța, grija și solidaritatea capătă o semnificație aparte, Spitalul 

de Pneumoftiziologie Leordeni a primit un sprijin care a adus un strop de bucurie și confort pacienților 

internați. În acest an, Moș Crăciun a venit mai devreme, sub forma unor gesturi de generozitate făcute 

din inimă, menite să îmbunătățească viața celor aflați în îngrijirea noastră. 

Doi dintre sponsorii care au ales să rămână anonimi au contribuit direct la creșterea confortului 

din saloanele spitalului. Unul dintre aceștia a donat 5 televizoare, repartizate în cadrul Secției II, 

oferind pacienților posibilitatea de a se conecta mai ușor cu lumea de dincolo de pereții salonului. Un 

alt sponsor a oferit o donație în valoare de 3.500 lei, sprijin care a permis achiziționarea a 3 frigidere 

cu capacitatea de 93 litri și 4 televizoare LED cu diagonala de 80 cm, dotări esențiale pentru un trai 

mai decent pe perioada spitalizării. 

Un gest deosebit a venit și din partea Asociației „Ajut, deci Exist”, care a ales să fie alături de 

pacienții noștri prin donarea a 386 de seturi complete de lenjerie de pat, în valoare totală de 23.160 

lei, contribuind astfel la crearea unui mediu mai curat, mai cald și mai primitor. 

Aceste daruri nu sunt doar obiecte – ele sunt semne clare de empatie, solidaritate și umanitate. 

Pentru pacienții noștri, fiecare televizor, fiecare frigider sau set de lenjerie înseamnă mai mult confort, 

mai multă normalitate și mai multă speranță, într-o perioadă dificilă din viața lor. 

Aceste gesturi de generozitate sunt cu atât mai valoroase în contextul provocărilor financiare 

cu care se confruntă, la nivel național, sistemul medical, sprijinul comunității reprezentând un real ajutor 

pentru menținerea unui nivel decent de confort și demnitate pentru pacienții internați, demonstrând că 

solidaritatea și grija față de cei aflați în suferință pot face diferența, mai ales în preajma sărbătorilor. 

Mesaj din partea conducerii spitalului 

„Fiecare donație primită înseamnă mai mult decât echipamente sau materiale – înseamnă 

grijă, empatie și susținere pentru pacienții noștri, aflați într-o perioadă vulnerabilă a vieții lor. Le 

mulțumim tuturor sponsorilor care au ales să fie alături de Spitalul de Pneumoftiziologie Leordeni și 

de pacienții noștri. Implicarea comunității ne oferă încredere și motivație să continuăm demersurile de 

îmbunătățire a condițiilor de spitalizare și a serviciilor medicale pe care le oferim.” 

— Adriana Molfea, Manager 

Spitalul de Pneumoftiziologie Leordeni 

 

Spitalul de Pneumoftiziologie Leordeni mulțumește tuturor celor care, prin fapte bune și suflet 

deschis, aleg să aducă lumină în viețile pacienților noștri. Pentru unii, Moș Crăciun vine cu daruri. 

Pentru noi, el vine prin oameni.  

 

 

Purtător de cuvânt, 

Roxana Mîzgaciu 

 


